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RENAULT TRAFIC B2B PROMÓCIÓ - FOGLALJ MOST, SZEREZZ 10.000 FT KREDITET! 

A promóció időtartama: 2025.11.12. 00.01 - 2025.12.31. 23:59 

A promócióban kizárólag azok az új üzleti ügyfelek vehetnek részt, akik a promóciós időszakon 
belül kötnek üzleti szerződést, és a MOL Limo applikáción keresztül érvényes, jóváhagyott üzleti 
regisztrációval, valamint a CARSHARING vagy a LIMO RENT A CAR szolgáltatás igénybevételére 
jogosult, aktív üzleti fiókkal rendelkeznek és a promóciós időszak alatt a bérlés során (az Egyedi 
Bérleti Szerződés időtartama alatt) a szolgáltatást a szerződésben foglaltaknak megfelelően 
használják. 

A promócióban való részvétel további feltétele, hogy  

(1) RENT A CAR szolgáltatás keretében az idei évre (2025) szóló foglalást rögzítenek az 
applikáción keresztül az üzleti fiókjukkal vagy 

(2) CAR SHARING szolgáltatás keretében a business@mollimo.hu email címen leadják 
előfoglalási igényüket a Renault Trafic Combi típusú gépjárműre, amelyet 2025. 
december 31. 23:59-ig teljesítenek (a foglalást nem mondják le, a bérlést végrehajtják, 
és azt legkésőbb december 31. 23:59-ig le is zárják).  

A promóciós időszak alatt ha egy üzleti fiókon belül több Felhasználó is üzleti foglalást rögzít 
vagy emailben leadja előfoglalási igényét, a jóváírás kizárólag egy, az első – a feltételeknek 
megfelelő – Felhasználóra vonatkozik. A promóció üzleti fiókonként tehát egyszer vehető 
igénybe. 

A lefoglalt Renault Trafic kisbusz az ÁSZF-ben foglaltaknak megfelelően lemondható, de 
lemondás esetén a 10 000 Ft kredit jóváírásra a Felhasználó nem jogosult. 

Az a Felhasználó aki a fentieknek megfelelően veszi igénybe a Szolgáltatást, annak az üzleti 
fiókjában 10.000 Ft értékű Limo kredit kerül jóváírásra, mely a jóváírástól számított 30 napon 
belül használható fel. 

A 10.000 Ft értékű Limo kredit legkorábban a bérlés előtti napon, legkésőbb a bérlés indítását 
követő 48 órában kerül jóváírásra. 

A kreditek automatikusan íródnak jóvá a Felhasználó üzleti fiókjában a MOL Limo Front Office 
felületén, ami legkésőbb a bérlés elindítását követő 48 órában megtörténik. A jóváírt kreditek 
automatikusan kerülnek felhasználásra (azaz a kredit jóváírását követően, ha a felhasználó 
bérlést indít az üzleti fiókjával, akkor automatikusan levonásra kerül a kredit értéke a fizetendő 
összegből. Amennyiben a fizetendő összeg a jóváírt kredit összegét nem éri el, a kreditből csak a 
fizetendő összeg kerül levonásra (felhasználásra), és a maradék, fel nem használt kredit 
fennmarad és az a soron következő utazásnál kerül felhasználásra automatikusan a lejárati időn 
belül). 

A MOL Limo Front Office felületén, a „Credits” menüpontban található meg a kredit értéke és 
lejárati dátuma. A kreditek jóváírásáról és annak lejáratáról a MOL Limo nem küld külön 
értesítést. A kredit összege felhasználható bérlés indítási díjra, kilométerdíjra, órás- és napidíjra, 
extra kilométerdíjra, a CARSHARING és a RENT A CAR szolgáltatás keretein belül egyaránt. A 
kredit összege nem használható fel havi díjra, zónadíjra, bírság, valamint a nem szerződésszerű 
használatból adódó díjak, költségek, kár megtérítésére. A kredit készpénzre nem váltható, nem 
átruházható, a kreditek felhasználási körét illetően a www.mollimo.hu/legal linken elérhető, 
hatályos Általános Szerződési Feltételek a mérvadó. Amennyiben a kreditek nem kerültek 
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felhasználásra annak lejárati idejéig, úgy a MOL Limo nem tudja azt sem visszatéríteni, sem újra 
aktiválni, sem készpénzre váltani. 

A promócióról és annak használatáról a weboldalon az „Üzleti Limo”  fül alatt leadott üzleti 
megkeresés beérkezését követően az első kapcsolatfelvételnél, email váltásban értesíti a 
Felhasználókat. A promóció lejártáról MOL Limo a Felhasználókat külön nem értesíti. 

Vegyes rendelkezések 

A MOL Limonak jogában áll a Promóciót bármikor megszüntetni, megváltoztatni, illetve nem 
vállal felelősséget az applikációval vagy a háttérrendszerrel kapcsolatos technikai problémákból 
eredő károkért. A MOL Limo nem vállal felelősséget azért, ha a felhasználó információ 
hiányában nem tud részt venni a Promócióban. Amennyiben a promóció szempontjából 
irányadó bérlés befejezése és a kreditek jóváírása közötti időtartamban a Felhasználó megszegi 
az ÁSZF-et, Üzleti fiókja felfüggesztésre kerül, vagy annak törlését kéri, úgy a kreditre nem válik 
jogosulttá. 

A mindenkor hatályos www.mollimo.hu/legal linken elérhető Általános Szerződési Feltételek, 
valamint Díjszabás irányadó jelen promóció időtartama alatti használatra vonatkozóan. 
Ügyfélszolgálatunk az alábbi kapcsolattartói adatokon érhető el: business@mollimo.hu, 
info@mollimo.hu; +36 1 776 7176 

Jelen promóciós szabályzat elérhető az alábbi oldalon: 

www.mollimo.hu/legal 
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